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I. A minőségbiztosítási rendszer fejlesztésével kapcsolatos 

minőségcélok és teljesülésük (folyamatok, eljárások, dokumentumok 

stb.) 
 

1. A Kari Minőségbiztosítási Bizottság testületének összetétele, tagjainak mandátuma 
 

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság az alábbi tagok munkájára alapozva működik, a testület ügyviteli 

teendőit Nagyné Valkai Gabriella látja el. 

 

1. 

Elnök: Dr. Miklósné Dr. Zakar Andrea, egyetemi 

docens - Nemzetközi Tanulmányok alapképzési szak 

szakfelelőse 

2022. szeptember 1. 2025. augusztus 31. 

2. Prof. Dr. Stipta István, egyetemi tanár meghívás 

3. 
Prof. Dr. Boóc Ádám, egyetemi tanár - Jogi 

felsőoktatási szakképzési szak szakfelelőse 
2022. február 27. 2025. február 26. 

4. 
Prof. Dr. Homicskó Árpád Olivér, egyetemi tanár, 

dékánhelyettes - kutatásért felelős vezető  
2023. február 17. 2026. február 13. 

5. 
Prof. Dr. Szuchy Róbert, egyetemi tanár - Jogász 

osztatlan képzés szakfelelőse 
2022. február 27. 2025. február 26. 

6. 
Prof. Dr. Miskolczi-Bodnár Péter, egyetemi tanár - a 

Tudományági Doktori és Habilitációs Tanács elnöke 
2022. február 27. 2025. február 26. 



7. 
Prof. Dr. Udvary Sándor, egyetemi tanár, 

Továbbképzési központ vezető 
2022. augusztus 1. 2025. július 31. 

8. 
Mundloch István, dékáni hivatalvezető - nem oktató 

munkavállalók képviselete 
2023. február 17. 2026. február 13. 

9. HÖK elnök - Kiss Dóra hivatalból 

 

2. Minőségcélok és teljesüléseik: 
 

- A jól szervezett, dokumentált, az eredményeket visszacsatolás útján hasznosító működés 

tartós fenntartása, a jó gyakorlatok megőrzése: 

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság minden hónapban, a Kar Tanács üléseit megelőzően, 

tartotta üléseit, támogatva a Kari Tanács döntéshozatalát. Javaslatot tett képzési programok 

indításának dokumentációja kapcsán, szabadon választott tantárgyak tematikája és 

tantárgyleírása kapcsán, oktatói előmenetelek és új foglalkoztatási ügyekben vizsgálta a 

megfelelőséget. Megtárgyalta a különböző mérések eredményeit, javaslatot tett ezek 

értékelésére, intézkedések meghozatalára. A Kari Minőségbiztosítási Bizottság üléseinek 

napirendét az 1. melléklet tartalmazza, a meghozott határozatok a 2. mellékletben tálálhatóak. 

 

- A minőségbiztosítási tevékenység folyamatleírásainak figyelemmel kísérése, esetleges 

pontosítása, új folyamatleírások készítése: 

Az OMHV eredmények értékelésének tekintetében a 2023-as évben a KMB javaslatot tett a 

teljes PDCA ciklus megvalósítására, egy értékelő, visszajelző dokumentum kialakítására és 

alkalmazására. A dokumentum (lásd 3. melléklet) pilot használatára a 2022/23-as tanév II. 

félévének OMHV értékelésénél került sor 2023 őszén. 

 

- Az intézetek, tanszékek és más szervezeti egységek, illetve a nem oktató alkalmazottak 

erőteljesebb bevonása a minőségfejlesztési és -biztosítási folyamatokba: 

2022 novemberében jelentős változás következett be az Állam- és Jogtudományi Kar 

felépítésében, amelynek következtében megváltozott az intézetek és tanszékek struktúrája. A 

minőségbiztosítási folyamatok lekövették a változásokat, a fent említett OMHV PDCA ciklus 

az új tanszéki struktúra bevonását igényli a kiértékelések és visszajelzések folyamatában. Az 

oktatók és nem oktatók elégedettségmérési eredményeit a KMB tárgyalta, az érintettek 

erőteljesebb bevonását a minőségbiztosítási feladatokba a 2024-ben szervezett tréningheti 

eseményeken tervezzük fórumok formájában is. 

 



- A hallgatók és a külső érintettek erőteljesebb bevonása a minőségfejlesztési 

tevékenységekbe: 

A hallgatók elégedettségmérési és az OMHV eredményeket a KMB tárgyalta, előbbi esetében 

intézkedéseket javasolt, utóbbi esetében pedig a teljes PDCA értékelést megvalósítottuk. A 

KMB állandó tagja a kari HÖK elnök, akinek személye változott a tavalyi év folyamán, az új 

elnök pedig elkötelezett a minőségbiztosítási és fejlesztési munka iránt, részt vesz a KMB és 

EMB üléseken is. HÖK elnökként népszerűsíti a különböző mérési és véleményezési kérdőívek 

kitöltését, hogy a kitöltési arány minél magasabb legyen, hozzájárulva ezzel az eredmények 

objektivitásához. 

 

Minőségcélként fogalmaztuk még meg a tehetséggondozás és a szakkollégium 

minőségbiztosítási rendszere kidolgozásának támogatását, illetve a szakmai gyakorlatok 

minőségbiztosítási eljárásainak fejlesztését, ezen szempontokról KMB ülésen egyeztettünk, 

javaslatok is megfogalmazódnak, de egyelőre konkrét dokumentáció nem született az elmúlt 

évben ezek tekintetében. 

 

II. Képzési programok indítása, nyomon követése, értékelése 

1. Új képzési programok indítása (milyen új képzések indultak a Karon) 

A 2023-as év folyamán a KMB három szakirányú továbbképzési szak anyagát véleményezte: 

- Az Energetika és természeti szakjogász szakirányú továbbképzési szakot LL.M. in Energy 

and Natural Resources Law elnevezéssel angol nyelven is el szeretné indítani a kar, az 

angol nyelvű dokumentációt a KMB májusban tárgyalta és támogatta; 

- A Digitális gazdasági szakjogász szakirányú továbbképzési szakot LL.M in Digital 

Economic Legal Expert Postgraduate Specialization Programme elnevezéssel angol 

nyelven is el szeretné indítani a kar, az angol nyelvű dokumentációt a KMB szeptemberben 

tárgyalta és támogatta; 

- A kar új angol nyelvű szakirányú továbbképzési szak létesítését is tervezte LL.M. 

Programme in Art and Cultural Heritage Law elnevezéssel: a KMB a dokumentációt 

tárgyalta és kiegészítéseket javasolt májusban. 

 

2. Programértékelések (képzési programok időszakos felülvizsgálata) 

A 2023-a tanévben minden szak vonatkozásában készültek önértékelések több tanévre 

visszamenőleg: jogász osztatlan képzés, nemzetközi tanulmányok alapképzési szak, illetve a 



jogi felsőoktatási szakképzés esetében. Az önértékeléseket a KMB tárgyalta, a Kari Tanács 

elfogadta.  

 

3. Képzési programok indítását, követését és értékelését biztosító eljárások 

A képzési programok indítására vonatkozó eljárást az egyetemi Minőségbiztosítási Szabályzat 

tartalmazza, a karon indított bármely képzés esetében ennek megfelelően jártunk el 2023-ban 

is. 

A képzések követését és értékelését évente végezzük egyrészt az önértékelési folyamatokkal, 

illetve a szabályozások változásának követésével, a változások képzésekbe való beépítésével 

(lásd a következő alpontban az osztatlan jogászképzés és a nemzetközi tanulmányok 

alapképzési szak mintatanterv módosítási részleteit). A mintatanterv módosítás eljárását is az 

Minőségbiztosítási Szabályzat tartalmazza. 

A képzések minden tantárgya esetében a tantárgyfelelősök félévente frissítik a tantárgyi 

tematikát, biztosítva az új szakirodalom és kutatási eredmények beépítését az oktatásba. 

 

4. Minőségfejlesztési intézkedések, beavatkozások 
 

- Az egyes képzések képzési programjainak felülvizsgálata a KKK változások 

figyelembevételével: 

Az osztatlan jogászképzés vonatkozásában elindult egy mintatanterv-módosítási folyamat, 

amely már az új ETE szempontokat figyelembe véve lehetővé teszi majd, hogy a hallgatók 

mikrotanúsítványokat kaphassanak a speciális szakmai modulok elvégzése után. 

 

A 2022 decemberében született új szabályozás okán 2023 folyamán szükség volt a megváltozott 

képzési és kimeneti követelmények (KKK) érvényesítésére a szakok esetében. Mintataterv 

módosításra a nemzetközi tanulmányok alapképzési szak (NETA) esetében került sor az 

alábbiak szerint: 

A Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak esetében változás az új KKK-ban a nyelvvizsga 

követelményeket érintette. Az új KKK így fogalmaz: „Az alapképzésben a szakképzettség 

megszerzéséhez legalább két élő idegen nyelvből középfokú (B2 szintű) idegennyelv-tudást kell 

elérni, amelyből az egyik a szakterületnek megfelelő szaknyelvi idegennyelv-tudás szint.” 

A Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak mintatantervi módosítása az alábbi részleteket 

tartalmazza és a következő tantárgyakat érinti: mintatanterv módosítás szükséges egy második 

nyelv B2 szintű ismereteinek biztosítására, ezért bevezetésre került az Idegen nyelv I-II. 



oktatása az 5-6. félévekben. A kreditegyensúly megtartása érdekében az Üzleti kommunikáció 

tantárgy kikerült a mintatantervből. Fontos kitétel, hogy az Idegen nyelv tantárgy felvétele 

esetében a kiválasztott nyelvnek különböznie kell a Szaknyelv I-II. esetében választott nyelvtől. 

 

- Új szabadon válaszható tantárgyak véleményezése, új kurzusok indításának támogatása: 

 

Bevezettük a Tanulásmódszertan elnevezésű tantárgyat, amelynek tárgyfelelőse Prof. Dr. 

Domokos Andrea dékánhelyettes, intézetvezető asszony. A tantárgy célja az, hogy támogassa 

az első éves hallgatókat a felsőoktatásban szükséges tanulási módszerek elsajátításában, 

tanulási kompetenciájuk fejlesztésében, megakadályozva a nagyobb mértékű hallgatói 

lemorzsolódást. 

 

Számtalan szabadon választható kurzus kidolgozásában és elindításában vettek részt a kari 

oktatók, ezen tantárgyak egy része magyar nyelvű, másik jelentős része pedig angol és német 

nyelvű. Az angol nyelvű új kurzusok egy része az Erasmus hallgatók számára is nyitott, így 

magyar és külföldi hallgatók közösen részt tudnak venni egy-egy kurzuson, növelve ezáltal a 

hallgatók interkulturális kompetenciáját. 

 

- A kutatási eredmények hatékony beépítése az oktatásba: 

A kutatóműhelyi, illetve a kutatásokhoz kapcsolódó konferenciák és workshopok lehetőséget 

adtak a hallgatóknak is arra, hogy megismerjék az intézeti és kutatóműhelyi eredményeket. A 

félévente frissítendő tantárgyi tematikák tartalmazzák az új kutatási eredmények publikált 

formáját szakirodalomként. 

 

- Az idegen nyelven kínált képzések promóciójának fejlesztése: 

Karunk részt vett az egyetem által készített angol nyelvű prospektus kidolgozásában három 

képzés tekintetében. A prospektus a Doktori Iskola angol nyelvű képzését, az Európai és 

nemzetközi üzleti jog LL.M képzést (European and International Business Law LL.M), és az 

Energetika és természeti szakjogász szakirányú továbbképzési szakot (LL.M. in Energy and 

Natural Resources Law) népszerűsíti. 



III. Hallgatók értékelése: 

1. A hallgatók összetétele, beiskolázási és végzési adatai (jelentkezése és felvételi 

adatok): 
 

Felvételi és beiratkozási adatok 2023 őszén: 

Az alábbi táblázat a 2023/24-es tanév őszi félévére jelentkezők és beiratkozott hallgatók 

létszámadatait mutatja a Jogász osztatlan MA, a Nemzetközi tanulmányok alapképzési BA 

szak, jogi szakasszisztens felsőoktatási szakképzés, illetve a szakirányú továbbképzési szakok, 

a Doktori Iskola, az Európai és nemzetközi üzleti jog és az Erasmus+ részképzés 

vonatkozásában. Az Állam- és Jogtudományi Kar esetében értelemszerűen a jogtudományi 

területi képzések dominálnak, de a társadalomtudományi képzések területén is jelentős 

létszámnövekedést tapasztalunk az előző tanévekhez képest. Mindemellett a Jogász osztatlan 

képzés tekintetében 16 fő jelentkezett át más felsőoktatási intézményből. 

Nagy változás tapasztalható a külföldi hallgatói létszám esetében is, hiszen az előző tanévhez 

képest a külföldi hallgatók létszámát meg tudtuk többszörözni. 

 

 
 

Aktív beiratkozott hallgatók száma összesen 2023 őszén:  

 

A felvett hallgatók és a felsőbb évfolyamra beiratkozó hallgatók vonatkozásában az aktív 

létszám a következőképpen alakult az egyes képzések vonatkozásában 2023 őszén: 

 



Képzés megnevezése Aktív beiratkozott hallgató száma 

Osztatlan mester - jogász 1329 

Alapképzés – Nemzetközi tanulmányok 196 

Felsőoktatási szakképzés – Jogi szakasszisztens 369 

Szakirányú továbbképzések 113 

Doktori képzés 60 

Európai és nemzetközi üzleti jog LL.M angol nyelven 9 

Összesen 2076 

 

 

Képzésenkénti arány az aktív beiratkozott hallgatók esetében: 

 

 

Munkarendi megoszlás az aktív beiratkozott hallgatók esetében a 2023/24. tanév őszi félévében: 

 



 

 

2. A hallgatói létszám változását bemutató adatsorok: 
 

Az alábbi táblázat képzésenként jeleníti meg az aktív hallgatói adatokat 2022 és 2023 őszi 

adatszolgáltatás alapján:  

 

Képzés megnevezése Aktív beiratkozott 

hallgató száma 2022 

őszén 

Aktív beiratkozott 

hallgató száma 

2023 őszén 

Változás 

Osztatlan mester - jogász 1311 1329 +18 

Alapképzés – Nemzetközi 

tanulmányok 

152 196 +44 

Felsőoktatási szakképzés – Jogi 

szakasszisztens 

385 369 -16 

Szakirányú továbbképzések 110 113 +3 

Doktori képzés 44 60 +16 

Európai és nemzetközi üzleti jog 

LL.M angol nyelven 

3 9 +6 

Összesen 2005 2076 +71 

 

2022. augusztus 1-jétől a Gazdaság- és Vezetéstudományi Intézet kivált az ÁJK szervezetéből 

és a Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar szervezetébe került át. Ez a 

folyamat az Emberi erőforrások, Gazdálkodási és menedzsment alapképzések, valamint 
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Kereskedelem és marketing felsőoktatási szakképzés képzéseken nyitott jogviszonnyal 

rendelkező hallgatókat érintette, valamint a 2022. őszi félévre felvett hallgatókat is. A fenti 

táblázat az Állam- és Jogtudományi Karon maradt képzések vonatkozásában tartalmazza és 

hasonlítja össze a 2022 őszi, illetve 2023 őszi adatokat. Látható, hogy egyes képzésekben 

kisebb létszámcsökkenés tapasztalható ugyan, de az aktív hallgatói összlétszám növekedni 

tudott.  

 

3. A hallgatók mintatantervi előrehaladása, eredményességi és lemorzsolódási rátáik: 
 

Jogász osztatatlan képzésben részt vevő hallgatók létszáma, végzettek és oklevelet szerzettek 

száma 2023/24-es tanév őszi félévében: 

 

Alapszakos hallgatók létszáma, végzettek és oklevelet szerzettek száma 2023/24-es tanév őszi 

félévében (még tartalmazza a karról elkerült alapszakokat is):  

 

 

Jogi szakasszisztens felsőoktatási szakképzésben részt vevő hallgatók, létszáma, végzettek és 

oklevelet szerzettek száma 2023/24-es tanév őszi félévében (még tartalmazza a karról elkerült 

alapszakokat is): 



 

 

A lemorzsolódást a hallgatói jogviszony megszüntetésével tudjuk mérni. A hallgatói jogviszony 

megszüntetése történhet saját kérésre, hivatalból két passzív félév után, illetve hivatalból 

tanulmányi okok miatt. A 2023-ban történt hallgatói jogviszony törlések részleteit a 4. melléklet 

tartalmazza.  

 

4. Szakdolgozatok, záróvizsga adatok: 
 

A jogász osztatlan képzésben, alapképzésben, az angol nyelvű Európai és nemzetközi üzleti jog 

és a szakirányú továbbképzésekben a hallgatók szakdolgozatot, a jogi szakasszisztens felsőfokú 

szakképzésben záródolgozatot készítenek, amelyet a záróvizsgán vagy külön 

szakdolgozatvédés keretein belül megvédenek. Az oktatók szakdolgozati és záródolgozati 

témák megjelölésével segítik a hallgatókat a szakdolgozati/záródolgozati téma kiválasztásában. 

Minden hallgatót a szakdolgozat/záródolgozat készítési folyamatban választott konzulens 

támogatja. A szak- és záródolgozatokról két bírálat készül: a konzulens, illetve egy opponens 

bírálja el a dolgozatokat. 

A szakos részletes záróvizsga adatokat az 5. melléklet tartalmazza. 

 

5. A tehetséggondozás eredményei: 
 

A kar által nyújtott képzésekben részt vevő hallgatóknak lehetőségük van megmérettetni 

magukat intézeti, kari, országos és nemzetközi versenyeken egyaránt. Minden intézet saját 

hatáskörben is szervez Tudományos Diákköri Konferenciákat, de a 2023-as év az OTDK 

esemény okán kiemelkedő jelentőségű volt a tehetséggondozási folyamatokban. A 36. OTDK 

részvételről és eredményekről, illetve a számos különböző kari, országos és nemzetközi 

versenyek eredményeiről a 6. melléklet ad részletes információt. 



IV. Oktatók:  

1. Az oktatói állomány összetétele, minősítettsége, alkalmazásának típusa, előző 

évhez viszonyított a változások; 

 

Az Állam- és Jogtudományi Kar oktatói állományának összetétele munkakör alapján a 2022-

es és 2023-as évben, illetve a változás mértéke: 

 

Munkakör 2022 2023 Változás 

Tanársegéd 6 7 +1 

Adjunktus 17 17 0 

Egyetemi docens 24 27 +3 

Egyetemi tanár 18 17 -1 

Összesen 65 68 +3 

 

Az Állam- és Jogtudományi Kar kutatói állományának összetétele munkakör alapján a 2022-es és 

2023-as évben, illetve a változás mértéke: 

 

Munkakör 2022 2023 Változás 

Tudományos segédmunkatárs 1 1 0 

Tudományos főmunkatárs 1 1 0 

Összesen 2 2 0 

 

Az Állam- és Jogtudományi Kar tanári állományának összetétele munkakör alapján a 2022-es és 2023-

as évben, illetve a változás mértéke: 

 

Munkakör 2022 2023 Változás 

Gyakorlati tanár 1 0 -1 

Nyelvtanár 0 1 +1 

Összesen 1 1 0 

 

Az Állam- és Jogtudományi Kar oktatói, kutatói és tanári állományának az alkalmazás típusa 

alapján a 2022-es és 2023-as évben, illetve a változás mértéke: 

 

 



Alkalmazás típusa 2022 2023 Változás 

Részmunkaidőben foglalkoztatott 14 17 +3 

Teljes munkaidőben foglalkoztatott 52 51 -1 

Nyugdíjas 2 3 +1 

Összesen 68 71 +3 

 

 

2. Az oktatói teljesítmények értékelése, az OMHV eredményei;  

 

Teljesítményértékelés: 

A KRE-TÉR létrehozásával egy központi, általános és kari sajátosságokat is tartalmazó 

szempontokrendszer méri az oktatók teljesítményértékelését. A 2023-as év folyamán június, 

illetve november folyamán zajlott értékelési folyamat. 

A novemberi értékelés előtt fontos fejlesztés volt a központi és kari szempontrendszer 

megújítása, amely munkában minden kari oktató részt vehetett. A karon kari TÉR-felelős 

koordinátor kinevezésére is sor került, aki a beérkezett javaslatokat összegezte. A véglegesített 

kari TÉR szempontrendszert a Kari Tanács 2023 novemberi ülésén fogadta el. 

 

Oktatói Munka Hallgatói Véleményezésének eredményei: 

Az OMHV kérdőívet minden félévben az utolsó szorgalmi hét első napjától kezdve több héten 

keresztül tölthetik ki a hallgatók. A 2023-as évben a kérdéssor megújult és az oktatók, illetve 

kurzusok értékelése szétvált, külön kérdéssorokon keresztül értékelhetnek a hallgatók. 

Ahogyan ezt már a minőségbiztosítási folyamatok leírása esetében részleteztük, az OMHV 

eredmények értékelésének tekintetében a 2023-as évben a KMB javaslatot tett a teljes PDCA 

ciklus megvalósítására, egy értékelő, visszajelző dokumentum kialakítására és alkalmazására. 

A dokumentum pilot használatára a 2022/23-as tanév II. félévének OMHV értékelésénél került 

sor 2023 őszén. 

Fontos feladat a továbbiakban a kitöltési arány növelése, mert bár az eredményeink egyre 

javulnak, a kitöltési arány csökkenő tendenciát mutat. 

 

Összesített kari OMHV eredmények és kitöltési ráta: 

 



Félév Kurzusok 

értékelésének 

összesített adata 

Oktatók 

értékelésének 

összesített adata 

Kitöltési arány 

2022/23. I. félév 4,48 4,54 23% 

2022/23. II. félév 4,49 4,54 22% 

2023/24. I. félév 4,50 4,57 19% 

 

 

3. Az oktatók kutatási tevékenységek mennyiségi és minőségi értékelése;  

Az oktatók kutatási tevékenységét a Teljesítményértékelő rendszer (KRE-TÉR) összegzi és 

méri, további mérőszámok kidolgozása fejlesztési prioritás. Az intézeti és kutatóműhelyi 

kutatási beszámolók félévente monitoringozzák az egyéni teljesítményeket, amelyek a szakmai 

előmenetel szempontjából is relevánsak: publikáció száma, A és B kategóriás publikációk 

száma, Q1 és Q2 publikációk száma, hazai és nemzetközi konferencia részvételek, kutatási 

projektekben való részvétel vezetőként vagy részvevőként (részletesebben a VIII. fejezetben). 

 

4. Az oktatók szakmai közéleti tevékenységének értékelése: 

Az oktatók szakmai közéleti tevékenységét a Teljesítményértékelő rendszer összegzi és méri. 

A kari TÉR szempontrendszer kitér a következő tevékenységekre: szakértői tevékenység hazai 

vagy nemzetközi pályázatok tekintetében, hazai és nemzetközi tudományos testületekben való 

tisztség és tagság, MTA köztestületi tagság, bizottsági tagság, tisztség, közéleti testületekben 

betöltött tagság és tisztség, hazai és országos szintű közéleti tevékenység (MAB, MRK, OTKA 

bírálat). 

 

5. Az oktatók elégedettségének mérése: 

Az oktatói elégedettség mérésére minden tanévben sor kerül. 2023 év végén értékeltük a 

2022/2023-as tanév elégedettségmérési eredményeit, illetve összehasonlítottuk a 2021/2022-es 

tanév eredményeivel, így a tendenciákat is követni tudtuk.  

A kiértékelések eredményeképpen néhány általános tendencia, illetve eredmény tekintetében a 

kar már számos fejlesztést foganatosított vagy elindított. Vannak olyan kérdéskörök, amely 

további intézkedések megfogalmazását indukálja. Ilyen például a stratégiai irányvonalak és 

minőségcélok kommunikálása, az azokkal való azonosulás támogatása, illetve az információ 

áramlás javítása, a karok közötti együttműködés erősítése. 



Szakmai előrehaladás, adminisztratív terhek tekintetében egyrészt a havi beszámolók 

megszüntetésével is némileg csökkentek az oktatók adminisztrációs feladatai, másrészt az 

oktatók kutatói munkáját támogatják az egyetemei és kari finanszírozású kutatások, lehetőség 

szerint a kar ezen felül is támogatja a konferencia részvételekhez kapcsolódó utazási és 

szállásköltségeket. A teljesítményértékelés vonatkozásában az új kari szempontrendszer 

kidolgozásában a kar összes oktatója részt vehetett, a kialakult rendszert véleményezhette. 

Infrastruktúra, eszközellátottság tekintetében a 7. mellékletben részletezett alapterület 

növekedés, oktatói irodák számának növekedése, eszközbeszerzés javított a 

munkakörülményeken.  

 

V. Nemzetközi kapcsolatok:  

1. Hallgatói utak, kutatóutak, Erasmus kapcsolatok: 

A nemzetközi kapcsolatok fontos részét képezik az Erasmus+ kapcsolatok. Az ÁJK összesen 

48 külföldi egyetemmel kötött Erasmus+ együttműködési megállapodást, amely a hallgatói és 

oktatói mobilitást támogatják. Ezen 48 kapcsolatból 4-et a 2023-as évben létesített vagy 

hosszabbított meg a kar. Az együttműködések lefedik a karon oktatott képzések 

tudományterületeit: 37 szerződés érinti a jogi és 11 a nemzetközi kapcsoltok, illetve 

politikatudomány tématerületeket. Az intézményi kapcsolatokat összefoglaló táblázat a 8. 

mellékletben található. 

 

Hallgatói és oktatói Erasmus+ utak statisztikája: 

Bejövő hallgatói létszám 

2022/23/1 2022/23/2 2023/24/1 

9 6 13 

Kiutazó hallgatói létszám 

2022/23/1 2022/23/2 2023/24/1 

13 22 

Bejövő oktatói/staff létszám 

2022/23/1 2022/23/2 2023/24/1 

2 2 1 

Kiutazó oktatói létszám 

2022/23/1 2022/23/2 2023/24/1 

3 2 



 

A hallgatói létszámok tekintetében mind a bejövő, mind pedig a kiutazó hallgatók esetében látványos a 

létszámnövekedés az előző évekhez képest, és bőven meghaladja a covid időszak előtti időszak adatait 

is. Az oktatói mobilitásban viszont csökkenés tapasztalható, egyelőre nem sikerült a pandémia előtti évi 

5-7 fős kiutazó oktatói létszámot elérni. 

 

2. Intézményi kapcsolatok: 

Az Erasmus+ kapcsolatokon túl a 2023-as évben jelentősen bővült a nemzetközi kapcsolatháló, 

illetve folytatódtak a már stabil alapokon nyugvó régebbi együttműködések: 

A Passaui Egyetem és az ÁJK közös német nyelvű jogászképzést tervez 2024 szeptemberétől, 

ennek előkészületei intenzíven folynak (felelőse Dr. Arató Balázs).  

Folytatódott a közös munka Partium Keresztény Egyetemmel: több hallgató részt vett a májusi 

Partiumi Tudományos Diákköri Konferencián (részleteket lásd a tehetséggondozás alcím alatt), 

illetve a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának oktatói 2023. 

november 10-én részt vettek az VI. Partium-konferencián, amelyet a nagyváradi Partiumi 

Keresztény Egyetem rendezett. A Demográfia, társadalmi viszonyok és folyamatok című 

szakmai találkozónak az egyik társszervezője az Állam- és Jogtudományi Kar volt.  

Az kar és az intézetek nemzetközi kapcsolatainak fontos mutatója a nemzetközi konferenciák 

szervezése, megvalósulása. Alább a teljesség igénye nélkül néhány jelentős nemzetközi 

konferencia, amely a kari intézetek közös szervezésében valósultak meg: 

- Első alkalommal kerül megrendezésre az ankarai Yildim Beyazit Egyetem és a Károli 

Egyetem közös szervezésében magyar-török összehasonlító jogi konferencia 2023. június 15-

16. között. Az online eseménynek 2024-ben személyes konferencia keretein belül tervezik a 

folytatását. 

- A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar Közjogi Intézete és a 

Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Összehasonlító Jogi és Jogelméleti 

Intézete közös szervezésében 2023. május 5-én, NATIONAL CONSTITUTIONALISM AND 

EUROPEAN INTEGRATION címmel angol nyelvű nemzetközi konferenciára került sor. Az 

eseményen a Potsdami Egyetem képviselői is részt vettek.  

- A Jogtörténeti és Jogelméleti Intézet, Római Jogi Tanszék 2023. június 19-én Recht und 

Religion című nemzetközi konferenciát szervezett. 

- Az Állam- és Jogtudományi Kar Doktori Iskolája 2023. szeptember 21-23. között nemzetközi 

doktorandusz konferenciát szervezett New Challenges in Law címmel. 



- Sommerseminar für römisches Recht - már 26 éve, éves rendszerességgel megrendezett 

nemzetközi workshop, amelynek központi célja a közös tudományos kutatás, és a 

tehetséggondozás, utánpótlás-nevelés. Közreműködnek: Univ. Wien, Univ. München, Univ. 

Tübingen, Univ. Frankfurt a.M., Univ. Trier, KRE, Univ. Zágráb, Univ. Belgrád, Univ. 

Ljulbljana. 2023-ban Tübingen, 2024-ben Trier rendezi a workshopot. 2023-ban 3 személy, 

2024-ben 2 vagy 3 vesz részt a Római Jogi Tanszékről. 

- Az Emberi Jogok Európai Egyezménye hatályba lépésének 70., és Magyarország 

csatlakozásának 30. évfordulója alkalmából nemzetközi konferenciát rendezett a Közjogi 

Intézet European Convention on Human Rights International Conference címmel 2023. október 

19-20-án. Az eseményen neves külföldi és magyar professzorok adtak elő a lelkiismereti és 

vallásszabadsággal, illetve a Római Egyezménnyel kapcsolatos különböző aspektusokról. 

- Az Állam- és Jogtudományi Kar, valamint a Grazi Egyetem Jogtudományi Kara közösen 

szervezte meg A Bírósági határozatok határokon átnyúló elismerése és végrehajtása című német 

nyelvű konferenciáját 2023. december 6-án. 

 

3. Nemzetközi kutatócsoportok: 
 

APVV-19- 0419 100 Years of Treaty of Trianon című nemzetközi kutatási projektben a 

Jogtörténeti Tanszék két oktatója, Prof. Dr. Stipta István professor emeritus és Dr. Nagy Péter 

megbízott tanszékvezető vesz részt. A lengyel-szlovák-magyar kutatókat tömörítő 

kutatócsoport célja, hogy a trianoni békeszerződést érintő jogtörténeti kérdésekről párbeszédet 

kezdjen, illetve ehhez kapcsolódóan kutatómunkát végezzen. A kutatás 2020 és 2024 között 

zajlik. A karról részt vesz még a kutatásban Prof. Dr. Miskolczi Bodnár Péter és Prof. Dr. Boóc 

Ádám. 

A Római Jogi Tanszék részt vesz az International Conference Series Dubrovnik programban, 

amely egy közös projekt a Zágrábi egyetemmel angol nyelven, tehetséggondozás, tudományos 

kutatás mentén. 

 

4. Konferenciák, rendezvények 

Az Állam- és Jogtudományi Kar 2023-ban ünnepelte fennállásának 25. évfordulóját. A 

jubileumi ünnepségre 2023. december 8-án került sor illusztris vendégek, egyetemi és kari 

vezetők, kollégák és az Alumni hallgatói közösség részvételével. Az eseménynek, amelynek 

keretében két emléktábla avatására is sor került, az Állam- és Jogtudományi Kar épülete adott 



otthont. Az eseményhez kapcsolódóan kiadvány is készült: 

https://ajk.kre.hu/images/doc2024/pr/25_eves_unnepi_kotet.pdf  

Az Állam- és Jogtudományi Kar a 2023-as év folyamán számos hazai és nemzetközi 

konferenciát, illetve kutatási workshopot és könyvbemutatót szervezett. A kar által szervezett 

konferenciák beszámolóit a következő linken lehet megtalálni: 

https://ajk.kre.hu/index.php/esemenyek/konferenciak.html 

 

A tavalyi év során három professzor jubileumi köszöntésére került sor: Prof. Dr. Miskolczi 

Bodnár Péter, Prof. Dr. Jakab Éva és Prof. Dr. Czine Ágnes születésnapi köszöntése és a 

köszöntő kötetek könyvbemutatójának ünnepségét tartottuk. 

 

Első alkalommal került sor Mikulás-ünnepség megtartására, amelynek során a kari 

munkavállalók gyermekei számára emlékezetes előadást szervezett a kar 2023. december 5-én. 

Tréningheti eseménysorozatra az őszi félév folyamán került sor számos előadással, 

vendégelőadókkal, intézménylátogatással és szervezett eseménnyel 2023. október 24-26. 

között.  

 

A külföldi hallgatók számára ismét megrendeztük az International Evening elnevezésű 

találkozót, amely során magyar és külföldi hallgatók találkozhattak és ismerkedhettek 2023. 

október 25-én. A külföldi hallgatók közül néhányan bemutatták saját országukat és néhány 

érdekes helyi szokást. Az előadások izgalmas párbeszédet generáltak a magyar és külföldi 

hallgatók között, de a beszélgetést kötetlen formában az esemény második felében is folytatni 

lehetett szeretetvendégség keretei között.  

 

VI. Tanulástámogatás, hallgatói szolgáltatások:  

1. Rendelkezésre álló tanulási háttértámogatás és a hallgatói szolgáltatások;  
 

Tanulmányi Osztály: 

A Tanulmányi Osztály a kari oktatási és tanulmányi dokumentációs és statisztikai feladatokat 

végzi,     kezeli a kari tanulmányi informatikai rendszert (Neptun), intézi a hallgatók tanulmányi 

ügyeit a TVSZ szerint, és a jogszabályi előírásoknak  megfelelően kezeli adataikat, tájékoztatja 

a hallgatókat a tanulmányaikat érintő fontosabb ügyekben, vezeti, kezeli, kiállítja, kiadja a 

https://ajk.kre.hu/images/doc2024/pr/25_eves_unnepi_kotet.pdf
https://ajk.kre.hu/index.php/esemenyek/konferenciak.html


hallgatói törzs- és tanulmányi adatokat, okiratokat és egyéb tanügyi nyomtatványokat, 

nyilvántartja, és kiadja a hallgatói jogviszonnyal kapcsolatos igazolásokat, illetve ellátja a 

tanulmányi adminisztrációs és dokumentációs feladatokat. A hallgatók tájékoztatása a 

következő linken keresztül, illetve ügyfélfogadási időben személyesen történik: 

https://ajk.kre.hu/index.php/hallgatoinknak/tanulmanyi-osztaly.html  

 

Könyvtári szolgáltatások: 

Az Állam- és Jogtudományi Kar Szilassy Aladár Könyvtára fontos szolgáltatást biztosít a 

hallgatók és oktatók számára egyaránt. A 2023-as évben a Könyvtár 7717 látogatót fogadott, 

334 új beiratkozója lett. 

A könyvtáros kollégák 1423 beérkezett dokumentumot fogadtak, 743 könyvet vettek leltárba, 

1294 rekordot katalogizáltak, 22834 tételt leltároztak, 12 foglalkozást tartottak, 327 

tankönyvtári kivétet bonyolítottak (1707 db tétel). A Könyvtár kabalát, majd a kabala nevet 

kapott, ezzel is a szolgáltatás népszerűsítését célozva meg. Fontos feladat az MTMT 

koordinátor munkája, aki 552 közleményt és 1198 idézéskapcsolatot rögzített az MTMT-be, 

1097 közleményt és 1166 idézéskapcsolatot módosított az MTMT felületén. 

A könyvtári szolgáltatásokról, a könyvtárhasználatról, nyitva tartásról szóló tájékoztató a 

következő linken érhetőek el: https://ajk.kre.hu/index.php/szolgaltatasaink/konyvtar.html  

 

Karrier Iroda: 

A Karrier Iroda alapvető feladata jelenleg a szakmai gyakorlatok koordinálása és szervezése 

minden kari képzés esetében. A hallgatók a honlapról is informálódhatnak a Karrier Iroda 

munkájáról a https://ajk.kre.hu/index.php/karrier-iroda linken, illetve a szakmai gyakorlathoz 

szükséges dokumentációról is átlátható módon ad tájékoztatást a 

https://ajk.kre.hu/index.php/kotelezo-szakmai-gyakorlat elérési útvonalon. 

 

Kari épületek, kollégium, IT szolgáltatások és fejlesztések 

A 20023-as éve folyamán számos bővítésre és fejlesztésre került sor egyrészt az alapterület 

növekedés során, mellyel komfortot és funkciókat támogató változások jöhettek létre, másrészt 

a felújítások révén. Az erre vonatkozó részletesebb tájékoztatót a 7. melléklet tartalmazza. 

 

Jegyzetbolt, jegyzetek kiadása: 

https://ajk.kre.hu/index.php/hallgatoinknak/tanulmanyi-osztaly.html
https://ajk.kre.hu/index.php/szolgaltatasaink/konyvtar.html
https://ajk.kre.hu/index.php/karrier-iroda
https://ajk.kre.hu/index.php/kotelezo-szakmai-gyakorlat


A Patrocínium kiadó egyetemi jegyzetek, jogi záróvizsgára, szakvizsgára felkészítő kötetek, 

törvénykönyvek kiadásával is támogatja a kar működését és munkáját, fontos tanulási 

háttérszolgáltatást biztosít. A jegyzetek mellett új kiadványok, sorozatok, folyóiratok kiadása a 

kutatási eredmények disszeminációjának fontos eszköze. A kari kiadványsorozatokról részletes 

információ a következő linken keresztül található: 

https://ajk.kre.hu/index.php/kiadvanyok/legfrissebb-kiadvanyaink.html  

A kar épületében található jegyzetbolt rugalmas nyitva tartassál a nappali és levelező 

munkarendben tanuló hallgatók számára lehetőséget biztosít a jegyzetek és új kiadványok 

megvásárlására. 

 

Tanulástámogatás és szolgáltatások külföldi hallgatók számára: 

Buddy mentor program 

Az Állam- és Jogtudományi Karon a 2018/19-es tanévben indult el a Buddy mentor program, 

amely segíti a külföldről érkező, Erasmus programban, illetve az Európai és nemzetközi üzleti 

jog LL.M és angol nyelvű Doktori Iskolai képzésben részt vevő hallgatókat a beilleszkedésben, 

a kultúrsokk enyhítésében, adminisztratív feladatok ellátásában (vízumügyintézés, bankszámla 

nyitás), sportolási és kulturális programok keresésében és az azokon való részvételen. A 

mentorok segítenek a tanulmányi idő alatt bármilyen probléma felmerüléskor a helyzet 

megoldásában (pl. orvosi ellátáshoz való hozzáférés). 

Az Önkéntesség I-II. kurzusok felvétele 2 kredit értékkel járul hozzá a Buddy programban való 

részvétel elismeréséhez. A hallgatótoborzásban az oktatók és a mentor rendszerben előzőleg 

részt vevő hallgatók közreműködésére is számítunk, miközben az egyetem Nemzetközi 

Csoportja szervezi és koordinálja a felvételit. 

A programban tevékenykedő hallgatók egy vagy több külföldi társuknak nyújtanak segítséget, 

de a programokat általában közösen szervezik. Fontos tendencia a mentor hallgatók 

létszámának változása tekintetében, hogy a 2022/23-as tanév második félévétől látványosan 

megugrott a programban részt vevő ÁJK-s hallgatók létszáma. Sajnos a pandémia után a 

programba jelentkező hallgatók száma nagyon lecsökkent, de egy éve, éppen a 2023-as év 

folyamán fordult meg a tendencia szerencsésen. 

 

Az Európai és nemzetközi üzleti jog LL.M hallgatók részvétele a bécsi Vis Moot 

perbeszédversenyen 

Az Állam- és Jogtudományi Kar Európai és nemzetközi üzleti jog LL.M képzésében részt vevő 

hallgatók Prof. Dr. Boóc Ádám professzor úr vezetésével 2018 márciusától kezdődően minden 

https://ajk.kre.hu/index.php/kiadvanyok/legfrissebb-kiadvanyaink.html


év tavaszán részt vesznek a bécsi Willem C. Vis Nemzetközi Kereskedelmi Választottbírósági 

Tanácskozó Ülés versenyein (Willem c. Vis Moot Arbitration Competition, lásd: 

https://www.vismoot.org/). 

A versenyt 2020-2022 között online formában szervezték, előtte és utána, 2023-ban a hallgatók 

személyesen vettek részt az eseményen, az ÁJK fizette a hallgatók utazását, utasbiztosítását és 

szállásköltségeit is. 

2.  A hallgatók tanulási környezettel való elégedettsége: 
 

A hallgatói elégedettség mérésére minden tanévben sor kerül. 2023 év végén értékeltük a 

2022/2023-as tanév elégedettségmérési eredményeit, illetve összehasonlítottuk a 2021/2022-es 

tanév eredményeivel, így a tendenciákat is követni tudtuk.  

Az infrastrukturális háttérrel, a hallgatói előmenetelt támogató szolgáltatásokkal és az 

intézmény belső működésével kapcsolatos kérdések esetében két fontos problémakör merült 

fel, a hallgató elégedettsége csökkent az alábbiak tekintetében: 

- Kollégiumi helyiségek felszereltsége, infrastruktúrája 

- Szakkollégiumok felszereltsége, infrastruktúrája 

A problémát ismerve mindkét kérdéskör tekintetében jelentős fejlesztések történtek, ezek 

részleteit a 7. melléklet tartalmazza, ezekre utaltunk az előző alpontban is. Jelentős felújítások 

történtek mind a kollégium (BISZ), mind pedig a szakkollégium (BISZK) épületeiben. 

Fontos megjegyezni, hogy a hallgatói elégedettségmérés kérdőívét a Hallgatói 

Önkormányzattal együttműködve a következő felmérésig megújítjuk. 

 

3. A rendelkezésre álló tanulási háttértámogatás és a tanácsadás hallgatói értékelése 

(hallgatói elégedettségi kérdőív kiértékelése). 
 

A hallgatói elégedettség mérésére szolgáló kérdőív (az előző alpontban említettek mentén) méri 

az elégedettséget a különböző tanulást támogató szervezeti egységes és hallgatói szolgáltatások 

esetében is. Elmondható, hogy mind a 2022/2023-as tanévben, mind pedig a 2021/2022-es 

tanév eredményeivel való összehasonlításban az látszik, hogy a kar hallgatói alapvetően 

elégedettek a fent említett kari rendszerekkel, illetve a legtöbb esetben az elégedettség a két 

tanév viszonylatában pozitívan változott. 

A hallgatók értékelték a Tanszéki adminisztráció, a Tanulmányi osztály, a Dékáni hivatal, a 

nemzetközi mobilitási koordinátor, a Karrier iroda, a Könyvtár, a Sportiroda, a Gondnokság, 



porta, a HDÖ, Idegen nyelvi lektorátus munkáját. Véleményt formálhattak az online hallgatói 

tanácsadásról, illetve a hallgatókat érintő szabályzatokról is. Minden tekintetben elmondható, 

hogy az eredmények jók, illetve a két év tendenciáit illetően szinte minden vonatkozásban 

javulást tapasztaltunk az elégedettség mértékében. 

VII. Információkezelés, nyilvánosság, külső és belső kommunikáció 

Számos program támogatja az oktatók közötti, illetve oktatók és hallgatók közötti 

kommunikáció, találkozások, párbeszéd megvalósulását: az Eszme-csere program Prof. Dr. 

Rixer Ádám szervezésében az oktatók közös gondolkodását segíti elő. A Találkozások 

programsorozat szervezésével Dr. habil Móré Sándor segíti elő az oktatók és hallgatók közötti 

párbeszédet. Számos tréningheti esemény szolgálta még a fenti szempontokat, illetve a külföldi 

és magyar hallgatók találkozásának és beszélgetésének helyt adó International evening a 

kultúrák találkozását segítette. 

Az információ közzététele és a nyilvánosság kapcsán: A kari honlap fejlesztése lekövette az 

intézmény szerkezeti, szervezeti változásait és a nemzetközi hallgatók számára nyújtott 

képzések honlapjának fejlesztése, aktualizálása is megvalósult. Az ÁJK nemzetközi és 

tudományos láthatóságának erősítették a kutatási sikeres pályázatok, illetve az idegen nyelvű 

képzések promóciója. Az OMHV eredmények visszacsatolására és kiértékelésére is sor került. 

A külföldi hallgatók hatékony, naprakész tájékoztatása tovább segíti a hallgatói létszám 

növekedését, illetve a lemorzsolódás megakadályozását. 

 

VIII. Kutatás, kutatásfejlesztés:  

1. Oktatók tudományos tevékenységének mérőszámai, eredménymutatói;  
 

Mérőszámok, indikátorok: 

- MTMT-ben jegyzett tudományos publikációk száma: a kar oktatói összesen 472 

közleményt publikáltak, ezek közül 409 tudományos közlemény. Az oktatók tudományos 

publikációs tevékenységének összesítő táblázata a 9. mellékletben található. 

- Nemzetközi WoS/Scopus publikációk száma, Q1-4, D1, INT és impaktfaktoros 

folyóiratban megjelent cikkek/ külföldön idegen nyelven megjelent monográfiák és 

könyvfejezetek száma: a Teljesítményértékelési rendszer méri, támogatandó jövőbeli 

fejlesztés az adatok visszacsatolásának kidolgozása a kar számára. 



- Konferencia részvételek, konferenciák szervezése: a Teljesítményértékelési rendszer 

méri, támogatandó jövőbeli fejlesztés az adatok visszacsatolásának kidolgozása a kar 

számára. 

- Folyóiratok, könyvsorozatok szerkesztői, főszerkesztői feladatai: 

A Glossa Iuridica folyóirat prof. Dr. Rixer Ádám főszerkesztésében a 2023-as évben 

ünnepelte 10. évfordulóját, illetve 2023-ban az MTA IX. Osztályának folyóiratlistáján 

megtarthatta "A" besorolását. 2023-ban összesen 5 lapszáma jelent meg. 

A Jog és állam sorozatnak 4 száma jelent meg 2023-ban (sorozatszerkesztő Prof. Dr. 

Homicskó Árpád Olivér). 

A Kisebbségvédelem című folyóirat 2023-ban került a egyetem gondozásába, és 2023-ban 

két lapszámot jelentetett meg. A folyóirat két társfőszerkesztőjének egyike Dr. Manzinger 

Krisztián, a kar tanszékvezető oktatója.  

A Károli tanulmányok a gazdaság- és társadalomtudományok köréből című sorozatban 

megjelent A magyar és globális külgazdasági trendek 2022 végén című kötet. A sorozat és 

a kötet szerkesztője Dr. Becsey Zsolt László. 

További indikátorok kidolgozása és nyomon követése javasolt. 

2. Kutatócsoportok tevékenységének mérőszámai, eredménymutatói: 
 

2023-ban az Állam- és Jogtudományi Karon 11 kutatóműhely működött. A kutatóműhelyi 

beszámolókat a műhelyek vezetői félévente elküldik a tudományos dékánhelyettes számára. A 

kari kutatások is a kutatóműhelyez kapcsolódnak, ezek beszámolóit évente, illetve a projektek 

zárásakor kötelező érvényű. 

A kutatásokhoz kapcsolódó további mérőszámok kidolgozása és az adatok összegyűjtése fontos 

jövőbeli feladat. 

- műhelyek száma: 11 

- elnyert hazai pályázatok száma: 1 OTKA 

- elnyert nemzetközi pályázatok száma: 2  (a Kar egyes oktatói (Prof. Dr. Stipta István, 

Prof. Dr. Miskolczi Bodnár Péter, Dr. Nagy Péter, Prof. Dr. Boóc Ádám) részt vesznek 

az APVV-19- 0419 100 Years of Treaty of Trianon című nemzetközi kutatási 

projektben, melynek záró évére idén kerül sor. Részvétel az International Conference 

Series Dubrovnik programban, amely egy közös projekt a Zágrábi egyetemmel angol 

nyelven, tehetséggondozás, tudományos kutatás mentén. 



- kari kutatási projektek száma: 16 

- kari kutatásban részt vevő oktatók száma: 41 fő (4 fő több pályázatban is részt vesz), 6 

külsős kutató 

- kari kutatásban részt vevő hallgatók száma: 19 fő 

- kari kutatásból finanszírozott konferenciák és workshopok száma: végleges adatot a 

projektek lezárását követően kapunk 

- kari kutatási támogatás révén írt publikációk száma: végleges adatot a projektek 

lezárását követően kapunk. 

A kutatásokhoz kapcsolódó további mérőszámok kidolgozása és az adatok összegyűjtése fontos 

jövőbeli feladat. (Ezeket a projektek lezárása után lehet majd összesíteni.) 

 

3. Hallgatói műhelyek, hallgatói tudományos eredmények; 
 

A Bocskai István Szakkollégium (BISZK) a hallgatók önálló önkormányzattal működő 

szakkollégiumaként működik. A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi 

Karának Bocskai István Jog- és Társadalomtudományi Szakkollégiuma a jogászhallgatók és 

nemzetközi tanulmányok alapszakos hallgatók szellemi és közösségi műhelyeként működik. 

A szakkollégium magas színvonalú szakmai képzést folytató, közösségformáló, autonóm 

intézmény, melynek célja, hogy saját szakmai program kidolgozásával minőségi szakmai 

képzést nyújtson, segítve ezzel a kiemelkedő képességű hallgatók tehetséggondozását, a 

társadalmi problémákra érzékeny, szakmailag igényes értelmiség kinevelését, közéleti 

szerepvállalását. A szakkollégium célja továbbá, hogy tagjait a tárgyi és személyi feltételek 

megteremtésével az értelmiségi feladatokra, a tudományok és a kultúra fejlesztését célzó önálló 

tevékenységre is felkészítse. E célok elérése érdekében a tagok ún. Szakmai Műhelyekben 

kutatási területüknek megfelelően végzik szakmai munkájukat. Jelenleg az alábbi 5 műhely 

működik a szakkollégiumban: 

Történeti Műhely, Közjogi Műhely, Bűnügyi Műhely, Magánjogi Műhely, Nemzetközi 

kapcsolatok Műhely. A 2023-as év során összesen 23 műhelyalkalomra került sor, illetve 

minden műhely TDK orientációt tartott a kari TDT-vel közösen a novemberi hónapban. 

A Szakkollégium hallgatói rendszeresen vesznek részt szakmai versenyeken (pl. OTDK, 

perbeszédversenyek stb.). 2023-ban az alábbi versenyeken vettek részt a szakkollégisták: 

 Mint-a-parlament csapatverseny, 2023. november 22. 

 III. Országos Jogi Disputa Verseny, Miskolc, 2023. szeptember 21-22. 



 XVII. Országos Agrárjogi Jogesetmegoldó- és Perbeszédverseny, Győr, 2023. 

november 14. 

 Országos Polgári Anyagi Jogi, Eljárásjogi és Activity Verseny, Budapest, 2023. 

november 23. 

 II. Magyar Jogi Könyvszalon, Budapest, 2023. október 7. 

 Országos Médiajogi Perbeszédverseny, Budapest, 2023. november 17. 

 

4. Kutatási programok kialakítása, jóváhagyása, és figyelemmel kísérése. 
 

Az Állam- és Jogtudományi Kar oktatási szervezetének strukturális változása, amelynek kezdő 

időpontja 2022. november 01., öt intézet és tizenöt tanszék létrejöttét eredményezte. Az új 

struktúrában az első teljes naptári év szerinti működés a 2023-as esztendőben volt és az 

intézetek az új, intézeti/tanszéki modellben kutatási egységek (is) lettek.  2023 őszéig a kutatási 

folyamatokat összefogó, illetve a kutatóhelyek felügyeletét ellátó szervezet a Szemere Bertalan 

Kutatóközpont volt, viszont az előálló kettősséget (az intézeti kutatások ellenőrzését és a 

kutatóhelyek felügyeletét) a kutatásszervezésben a Kar megszüntette, ezzel együtt került 

megszüntetésre a Szemere Bertalan Kutatóközpont. Maguk a működő kutatóműhelyek 

természetesen megmaradnak. A Kutatóközpont és az intézetek párhuzamossága helyett egy 

egységes, a kutatóműhelyi és az intézeti (továbbá a kari és egyetemi) kutatásokat is koordináló 

rendszert létrehozása a cél, illetve a központi koordinációt/adminisztrációt egyszerűsíteni. A 

tervek szerint minden kutatás (intézeti, műhelyi, illetve kari és egyetemi pályázati) ellenőrzése 

közvetlenül és egységesen a tudományos dékánhelyettes kötelezettsége, egyértelmű és 

átlátható felelősségi viszonyokat és feladatellátást eredményezve.  

Intézetek, kutatóműhelyek, illetve oktatók egyénileg is kidolgozhatnak kutatási projekteket. A 

2022-ban indult elnyert egyetemi és kari kutatások 2023 folyamán folytatódtak, az elnyert 17 

kari kutatási projektből egy szűnt meg a tavalyi év folyamán. A kutatások jóváhagyásáról, a 

beszámolókról és az esetleges módosítási kérelmekről a Kari Tudományos Tanács dönt.  

 

IX. Minőségfejlesztési programban kitűzött éves minőségcélok 

teljesülése (összegzés) 

ESG 1.1 Minőségbiztosítási politika 

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság munkája során számos javaslatot tett képzési programok 

indításának dokumentációja, szabadon választott tantárgyak tematikája és tantárgyleírása 



kapcsán, oktatói előmenetelek és új foglalkoztatási ügyekben vizsgálta a megfelelőséget. 

Megtárgyalta a különböző mérések eredményeit, javaslatot tett ezek értékelésére, intézkedések 

meghozatalára. Az OMHV eredmények értékelésének tekintetében a 2023-as évben a KMB 

javaslatot tett a teljes PDCA ciklus megvalósítására, egy értékelő, visszajelző dokumentum 

kialakítására és alkalmazására az új tanszéki struktúra mentén. 

 

ESG 1.2 és ESG 1.9 A képzési programok kialakítása és jóváhagyása, illetve a képzési 

programok folyamatos figyelemmel kísérése és rendszeres értékelése 

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság három új képzés dokumentációját véleményezte és tett 

javaslatokat. Minden képzés vonatkozásában több tanév önértékelését fogadta el. A 2022 

decemberében született új szabályozás mentén 2023 folyamán szükség volt a megváltozott 

képzési és kimeneti követelmények (KKK) érvényesítésére a szakok esetében. Mintataterv 

módosításra a nemzetközi tanulmányok alapképzési szak (NETA) esetében került sor. A KMB 

számos magyar, angol és német nyelvű szabadon választható tantárgyat véleményezett az 

elmúlt év során. Az idegen nyelven kínált képzések promóciójának fejlesztése tekintetében 

karunk részt vett az egyetem által készített angol nyelvű prospektus kidolgozásában három 

képzés tekintetében. A prospektus a Doktori Iskola angol nyelvű képzését, az Európai és 

nemzetközi üzleti jog LL.M képzést (European and International Business Law LL.M), és az 

Energetika és természeti szakjogász szakirányú továbbképzési szakot (LL.M. in Energy and 

Natural Resources Law) népszerűsíti. 

 

ESG 1.3 Hallgatóközpontú tanulás, tanítás és értékelés 

A kar oktatói számos, az IKT központ által szervezett továbbképzésen vettek részt, amelyek az 

oktatók módszertani tudásának fejlesztését célozzák annak érdekében, hogy az oktatók a 

különféle pedagógiai módszereket rugalmasan tudják alkalmazni. Az IKT továbbképzésein 

való részvételt a teljesítményértékelési rendszer pontokkal honorálja.  

A külföldi hallgatókat segítő, idegen nyelvű dokumentumok és felületek körének bővítésére 

került sor, emelkedett a Buddy mentor programban részt vevő magyar hallgatók száma. 

Számos előkészület történt a német nyelvű jogi képzés bevezetése érdekében (előkészítő 

megbeszélések, német nyelvtudást szintjének emelését szolgáló szabadon választható tantárgy 

kidolgozása). Hivatásrendeket bemutató szabadon választható tantárgyakat dolgoztak ki a kar 

oktatói, ezeknek meghirdetésére a 2023/24-es tanév II. félévében kerül sor. 

Hallgatóink részt vettek a 36. OTDK versenyen, a nagyváradi Partiumi TDK-n, illetve számos 

jogesetmegoldó- és perbeszédversenyen, illetve egyéb versenyen mérettették meg magukat, 



sok esetben sikeresen. A hallgatók számára publikációs lehetőséget is biztosítunk a kari 

kiadványokban, folyóiratokban. 

 

ESG 1.4 A hallgatók felvétele, előrehaladása, tanulmányaik elismerése és a képesítés 

odaítélése 

Egyes képzéseken a hallgatói létszám jelentős növekedését értük el, illetve a hallgatói 

létszámon belül a külföldi hallgatók létszámának növelését is sikerült elérni, az Európai és 

nemzetközi üzleti jog LL.M képzés esetében 9, a Doktori Iskola esetében 10 külföldi hallgató 

kezdte meg tanulmányait szeptemberben. Eddig ezek a legmagasabb létszámok a képzések 

történetében.; 

Áttekintésre került a jelentkezések számát befolyásoló követelményrendszer (pl. nyelvvizsga 

és/vagy nyelvtudás, felvételi minimum pontszámok meghatározása stb.). Megvalósultak az 

intézményi hallgatói felmérések (elégedettségi mérések, OMHV), az eredmények 

kiértékelésére is sor került. Az új KKK szabályozás szerinti a szakok idegen nyelvi 

követelmények kidolgozása és a mintatantervekben való megjelenítése is megvalósult. 

 

ESG 1.5 Oktatók 

Az oktatók tudományos előmenetelét számos módon támogatja a kar: kari kutatások 

finanszírozásával, konferenciákon való részvétel támogatásával, habilitációs kötetek 

megjelenésének támogatásával. A kari teljesítményértékelési rendszer finomítása, átdolgozása 

a 2022-es pilot értékelés eredményei alapján 2023-ban megtörtént, teljesen megújult kari TÉR 

szempontrendszer alapján történt az oktatók értékelése novemberben. Az oktatók 

kompetenciafejlesztését, módszertani ismereteik szélesítését az IKT kurzusok támogatták. A 

közös egyetemi és kari kutatások segítették a kutatások interdiszciplináris jellegének 

erősödését, a tudományágak közötti szinergiák megvalósulását. 

 

ESG 1.6 Tanulástámogatás és hallgatói szolgáltatások 

A tanulást támogató és hallgatói szolgáltatások, a könyvtár állományának fejlesztése 2023-ban 

is folytatódott, az elégedettségmérések lezajlottak és az eredményeket kiértékeltük. Szorosabbá 

vált a HÖK-kel való munka, a hallgatók bevonása a fejlesztésekbe, a véleményezési 

folyamatokban a KMB, KT esetében egyaránt megvalósult. A Buddy hallgatói 

mentorprogramban részt vevő hallgatók száma megugrott, a program népszerűvé vált 

támogatva a nemzetközi hallgatók tanulását és életminőségét.  

 



ESG 1.7 Információkezelés és ESG 1.8 Nyilvános információk 

A kari honlap fejlesztése lekövette az intézmény szerkezeti, szervezeti változásait és a 

nemzetközi hallgatók számára nyújtott képzések honlapjának fejlesztése, aktualizálása is 

megvalósult. Az ÁJK nemzetközi és tudományos láthatóságának erősítették a kutatási sikeres 

pályázatok, illetve az idegen nyelvű képzések promóciója. Az OMHV eredmények 

visszacsatolására és kiértékelésére is sor került. A külföldi hallgatók hatékony, naprakész 

tájékoztatása tovább segíti a hallgatói létszám növekedését, illetve a lemorzsolódás 

megakadályozását. 

 

ESG 1.10 Rendszeres külső minőségbiztosítás 

Belső auditra került sor október folyamán, amely során az egyetem minőségbiztosítási vezetője 

látogatást tett a karon átbeszélve a minőségbiztosítási folyamatok helyzetét és jövőbeni 

fejlesztési irányait. 

 

X. Intézkedési és fejlesztési javaslatok 

- A Jogász osztatlan képzés mintatanterve felülvizsgálatának folytatása (átalakítás az 

ETE szempontrendszere alapján és modulrendszer kidolgozása); 

- A Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak mintatantervének felülvizsgálata az ETE 

szempontok alapján; 

- Tréningheti események, megbeszélések szervezése a minőségbiztosítás és -fejlesztés 

témakörében oktatók, nem-oktatók és hallgatók számára; 

- Intézetek, tanszékek adatszolgáltatási folyamatának kidolgozása; 

- A tudományos kutatás minőségbiztosítására vonatkozó folyamatok kidolgozása; 

- A tehetséggondozás és a szakkollégium minőségbiztosítási rendszere kidolgozásának 

támogatása; 

- Szakmai gyakorlóhelyek bevonása a minőségbiztosítási folyamatokba; 

- A honlap aktualizálása minden területen; 

- A KRE-TÉR rendszerbe rögzített oktatói információk visszacsatolása, a kari 

eredmények összegzése lehetőségének biztosítása; 

- Az OMHV és elégedettségmérési kérdőívek kitöltési arányának növelése; 

- Az új szakos önértékelési szempontrendszer bevezetése; 

- Az MI bevezetése az oktatásba kurzus szinten és kurzusok tematikájában való 

megjelenítése; 

- Oktatók továbbképzése az MI kérdéskörében. 



  



Mellékletek 
1. melléklet: A Kari Minőségbiztosítási Bizottság napirendi pontjai 2023-ban 
 

2023.01.17-i ülés 

Napirendek: 

 

1. LLM képzés mintatanterv módosítás 

2. Tantárgyi tematika 

 

2023.02.20-i ülés 

Napirendek: 

 

1. Tantárgyi tematika 

2. Kari Minőségbiztosítási Bizottság beszámolója a 2022-es évből 

3. Kari Minőségbiztosítási Bizottság munkaterve a 2023-as évre 

4. Mandátum hosszabbítás 

 

2023.03.20-i ülés 

Napirend: 

 

1. Tantárgyi tematika 

 

2023.04.12-i ülés 

Napirendek: 

 

1. Személyi ügyek 

Dr. Szerletics Antal részmunkaidős egyetemi docens alkalmazása 

2. Szabadon választható tantárgyi tematikák 

Az EU bővítési politikája szabadon választható tantárgy 

Törökország szerepe az európai integrációban szabadon választható tantárgy 

3. Mintatanterv módosítás 

Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak mintatanterv módosítás 

4. A KMB 2023-as munkatervében megfogalmazott feladatok 

 

2023.05.24-i ülés 

Napirendek: 

 

1. Szakirányú továbbképzések 

2. Jogi szakasszisztens felsőfokú szakképzés mintatanterv módosítás 

3. Tantárgyi tematikák 

4. Bányai Tibor nyelvtanár előterjesztése 

 

2023.06.20-i ülés 

Napirendek: 

 

1. HÖK Alapszabály módosítás 

2. Szakos önértékelő jelentések 

3. Tantárgyi tematikák 

 



2023.08.14-i ülés 

Napirendek: 

 

1. Szakos önértékelő jelentések 

2. Tantárgyi tematika 

 

2023.09.11-i ülés 

Napirendek: 

 

1. SZV Tantárgyi tematika 

2. Dr. Pozsonyi Norbert részmunkaidős egyetemi docens alkalmazása 2023.10.01-től 

3. Digitális szakjogász mintatanterv 

4. OMHV adatok 

5. Egyéb 

 

2023.10.03-i ülés 

Napirendek: 

 

1. Jogi Foksz szakos éves önértékelő jelentések 

2. NETA mintatanterv módosítás (2022/23) 

3. International Organisations Erasmus/SZV tárgy  

4. OMHV visszajelző lap 

5. Egyéb 
 

2023.11.21-i ülés: 

Napirendek: 
 

1. Magyar nyelvű szabadon választható tantárgyak 

2. Idegen nyelvű szabadon választható tantárgyak 

3. OMHV visszajelző lapok összefoglaló értékelése 

4. Kari elégedettségmérések eredményeinek értékelése 

5. A 2023. évi minőségbiztosítási munkaterv megvalósulása 

6. Egyebek 

 

  



2. melléklet: A Kari Minőségbiztosítási Bizottság határozatai 2023-ban 
 

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 1/2023. (01.17) számú határozatával, egyhangú 

szavazattal támogatta az LLM képzés mintatanterv módosításait. 
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szavazattal támogatta a Közjegyző nemperes eljárások joga szabadon választható tárgy 
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szavazattal támogatta az Art Law LL.M angol nyelvű szakjogász képzés mintatantervét. 

 

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 19/2023. (06.20) számú határozatával, egyhangú 
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szavazattal támogatta a Keresztyén társadalomelmélet és gyakorlat SZV tantárgyi 

tematikáját. 

 

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 24/2023. (06.20) számú határozatával, egyhangú 
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A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 31/2023. (09.11) számú határozatával, egyhangú 

szavazattal támogatta a Digitális gazdasági szakjogász képzés angol nyelvű indítását. 

 

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 33/2023. (10.03) számú határozatával, egyhangú 
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szavazattal támogatta az International Organisations Erasmus és SZV tárgy tematikáját 

nappali és levelező képzésben. 
  

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 38/2023. (10.03) számú határozatával, egyhangú 

szavazattal támogatta az OMHV visszajelző lapot. 
  

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 39/2023. (11.21) számú határozatával, egyhangú 
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A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 42/2023. (11.21) számú határozatával, egyhangú 

szavazattal támogatta Introduction to the Hungarian Criminal Justice 

SZV tárgy tematikáját nappali és levelező képzésen. 

  
A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 43/2023. (11.21) számú határozatával, egyhangú 

szavazattal támogatta a Bevezetés a német büntetőjogba I. (általános rész) SZV tárgy 

tematikáját nappali és levelező képzésen. 

  



A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 44/2023. (11.21) számú határozatával, egyhangú 

szavazattal támogatta a Bevezetés a német büntetőjogba II. (különös rész) SZV tárgy 

tematikáját nappali és levelező képzésen. 

  
A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 45/2023. (11.21) számú határozatával, egyhangú 

szavazattal támogatta a Szerződési jog a gyakorlatban – jogesetmegoldás (haladó) I. 

Kötelmi jog általános rész SZV tárgy tematikáját nappali és levelező képzésen. 

  
A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 46/2023. (11.21) számú határozatával, egyhangú 

szavazattal támogatta a Szerződési jog a gyakorlatban – jogesetmegoldás (haladó) I. 

Kötelmi jog különös rész SZV tárgy tematikáját nappali és levelező képzésen. 

  
A Kari Minőségbiztosítási Bizottság 47/2023. (11.21) számú határozatával, egyhangú 

szavazattal támogatta az Ügyészi hivatásrend SZV tárgy tematikáját nappali és levelező 

képzésen. 

  

  



3. melléklet: Oktatói munka hallgatói véleményezése – tanszékvezetői visszajelző 

dokumentum 
 

 

OKTATÓI MUNKA HALLGATÓI VÉLEMÉNYEZÉSE (OMHV) 

INTÉZETI/TANSZÉKI VISSZAJELZŐ LAP 

 

Az értékelés tanéve/féléve: 

 

 

Intézet/Tanszék neve: 

 

 

Az eltérés előfordulása, jellege, az intézkedés indoka (jelöljön meg az alábbi lehetőségek közül 

legalább egyet, de több válaszlehetőség is adható): 

 

3,5-ös átlag alatti értékelés 

 

 

 

 

korábbi időszakok 

teljesítményét tekintve 

visszatérő problémák 

 

 

 

Visszatérő problémák a szöveges 

értékelésben 

 

 

 

Az intézkedésbe bevont oktató beosztása (jelöljön meg az alábbi lehetőségek közül egyet): 

 

Óraadó Tanársegéd  Adjunktus egyetemi docens egyetemi  

tanár 

 

Az intézkedés rövid leírása: 

 

 

 

Megjegyzés: 

 

 

 

 

 

Intézetvezető/tanszékvezető aláírása: 

 

 

 

Dátum: Budapest, …………… 

 

 

 

 

Az intézkedésbe bevont oktató válasza, megjegyzése (opcionális): 

 

 

 

Keltezés, és az intézkedésbe bevont oktató aláírása: 

 



4. melléklet: Lemorzsolódási adatok: a hallgatói jogviszony megszüntetése saját 

kérésre, hivatalból két passzív félév után, illetve hivatalból tanulmányi okok miatt 
 

A hallgatói jogviszony megszüntetése történhet saját kérésre az indokok feltüntetésével: 

 

 

A hallgatói jogviszony megszüntetése hivatalból két passzív félév után: 

 

A hallgatói jogviszony megszüntetése hivatalból tanulmányi okok miatt: 



 

 

5. melléklet: Záróvizsga eredmények szakos bontásban: 
 

Jogász osztatlan képzés záróvizsga eredményei két tanév vonatkozásában ismeretkörönként: 

 



 

Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak záróvizsga eredményei három félév 

vonatkozásában: 

 



 

 

Jogi szakasszisztens felsőoktatási szakképzés záróvizsga eredményei három félév 

vonatkozásában: 

 



 

 

6. melléklet: Tehetséggondozás és eredményei az Állam- és Jogtudományi Karon 2023-

ban 
 

36. Országos Tudományos Diákköri Konferencia 

Állam- és Jogtudományi Szekció 

 

Név Pályamunka címe Témavezető Helyezés Tagozat 

Telekesi Bálint 
Salátatörvények: múlt, jelen 

- jövő? 

Dr. habil. Szabó 

Zsolt 
II. 

Alkotmányjogi 

Tagozat 2. 

(Alkotmányos elvek 

és kihívások) 
Einvág Benjámin 

Máté 

Az építő jövőkép pusztító 

realizmusa, Szkepszis a 

fejlődéssel szemben: 

mesterséges intelligencia 

Dr. habil. Köbel 

Szilvia 
Különdíj 

Madaras Réka 

Judit 

Az apa alkotmányos jogai 

de lege ferenda: a 

terhesség-megszakítás és a 

kétséges apai jogállás 

betöltésének kérdése 

Dr. habil. Szabó 

Zsolt 
- 

Alkotmányjogi 

Tagozat 4. 

(Alapvető jogok és 

kötelezettségek) 



Széchenyi István 

Ágoston 

A véleménynyilvánítás 

szabadsága és korlátai a 

közösségi médiában 

Prof. Dr. 

Cservák Csaba 
- 

Köbel Dávid 

Az önrendelkezési jog és az 

életvégi döntések 

jogdogmatikájának 

nemzetközi 

összehasonlítása 

Prof. Dr. Tóth J. 

Zoltán 
II. 

Kormányos Judit 

Katalin 

Az előkészítő ülés múltja, 

jelene és jövője a magyar 

büntetőeljárásban 

Dr. Dobrocsi 

Szilvia 
- 

Büntető-eljárásjogi 

Tagozat 

Stocker Carmen 

A szexuális 

bűncselekmények 

jogértelmezési kérdései 

Dr. Dobrocsi 

Szilvia 
Különdíj 

Büntetőjogi Tagozat 

1. 

Fridrich Márk 
Kratom és kábítószerek a 

társadalom és jog tükrében 

Prof. Dr. 

Domokos 

Andrea 

- 

Orbán Cintia 

A pénzmosás elleni hazai 

fellépés kérdőjelei és 

kihívásai 

Prof. Dr. Tóth 

Mihály 
- 

Büntetőjogi és 

Kriminológiai 

Tagozat 
Jakab Zsuzsanna 

A hálapénz mint jogtalan 

előny 

Prof. Dr. 

Domokos 

Andrea 

Különdíj 

Honti-Kiss 

Rebeka 

A közvetlen demokrácia és 

a népszavazás jogtörténeti 

jelentősége és 

megvalósulása Svájcban a 

19. és 20. században 

Prof. Dr. Pókecz 

Kovács Attila 
- 

Egyetemes és 

összehasonlító 

Jogtörténeti Tagozat 

Vettorázzi 

Klaudia 

Az Európai Parlament 

ambicionális és valós 

szerepének összehasonlítása 

a 7. cikkes eljárás és a 

kondicionalitási rendelet 

szerinti eljárás kapcsán 

Dr. Töttős Ágnes - 

Európai Jogi 

Tagozat 2. (Az 

Európai Unió 

intézményei, 

hatáskörei) 

Szabó Dária 

Zsófia 

A blokklánc technológia és 

a jog - különös tekintettel az 

adatvédelemre és az okos 

szerződésekre 

Dr. Tóth András, 

Dr. Eszteri 

Dániel 

Különdíj 
Infokommunikációs 

Jogi Tagozat 



Füzesséri Fanni 

A mesterséges intelligencia 

szabályozásának etikai-jogi 

kérdései 

Prof. Dr. Tóth J. 

Zoltán 
Különdíj 

Jog- és 

Állambölcseleti 

Tagozat 

Vörös Gréta 

Renáta 

A női hallgatók megjelenése 

a hazai jogász képzésben a 

Kecskeméti Református 

Jogakadémia példáján 

dr. Schlachta 

Boglárka, Prof. 

Dr. Stipta István 

- 

Magyar Állam- és 

Jogtörténet 1 (XX. 

század előtti magyar 

állam- és 

jogtörténet) 

Kiss Virág 

A szovjet házassági jog 

hatása a magyar jogra az 

1950-es évek elején, 

különös tekintettel a 

bontójogra 

Dr. Nagy Péter III. 

Magyar Állam- és 

Jogtörténeti Tagozat 

2. (XX-XXI. 

századi magyar 

állam- és 

jogtörténet) Liptai Kristóf 

A különleges jogrend hatása 

a magyar magánjog 

fejlődésére, különös 

tekintettel az adásvételi 

szerződésre vonatkozó 

szabályokra az első 

világháború idején 

Dr. Nagy Péter - 

Farkas Gyöngyi 

Mária 

A munkaidőkeret 

alkalmazása az atipikus 

munkaviszonyokban 

Prof. Dr. Kun 

Attila 
- 

Munkajogi Tagozat 

1 
Dawud Savannah 

Rose 

"Spicli" vagy közérdekű 

bejelentő? A 

whistleblowing munkajogi 

dimenziói 

Prof. Dr. Kun 

Attila 

I. és DOSZ 

különdíj 

Bencze Ádám 

A tulajdonjog-fenntartás és 

a pénzügyi lízing biztosítéki 

dilemmája a bírósági 

gyakorlat és az elmélet 

fényében 

Dr. habil. Arató 

Balázs 
- 

Polgári Jogi Tagozat 

3. (Kötelmi jog 1.) 

Csehes András 

A Gracchusok közéleti 

szerepvállalásának hatása a 

római közjogra 

Prof. Dr. Pókecz 

Kovács Attila 
- 

Római Jogi Tagozat 

Fülöp Virág 

A földbérleti szerződések 

elmélete és gyakorlata a 

Római Birodalomban 

Prof. Dr. Jakab 

Éva 
- 

 



KRE ÁJK Opponens hallgatói 

Opponált dolgozat címe Tagozat 
Opponens 

neve 
Helyezés 

Karanténba lehet-e zárni a gyermekjogokat? Alkotmányjog 1. Antal Gergő - 

A sokszínű alkotmánybíráskodás Alkotmányjog 3. 
Doszpoth 

Artúr 

- 

A többszintű ombudsmani jogvédelem és annak 

igazolhatósága a felsőoktatás világában 
Alkotmányjog 3. Antal Gergő 

- 

Az alkotmányjogi panasz eljárás szűrési 

mechanizmusának egyes anomáliái 
Alkotmányjog 3. 

Doszpoth 

Artúr 

- 

A nők önrendelkezési jogának megítélése 

hazánkban és az Amerikai Egyesült Államokban 
Alkotmányjog 4. 

Loksa Lili 

- 

A szülői felügyeleti jog megjelenése a 

jogalkotásban, a jogalkalmazásban és a 

gyermekek jogaival való kapcsolata 

Alkotmányjog 4. 

- 

Az alapjogok horizontális hatálya - egy elemzés a 

hazai alkotmánybírósági gyakorlat alapján 
Alkotmányjog 4. Lőrincz Márk 

- 

A pótmagánvádas eljárás szabályainak változása Büntetőeljárásjogi 
Benyounes 

Bernadett 

- 

A cyberbullying nemzetközi vonatkozásai és a 

hazai joggyakorlat 
Büntetőjog 2. 

Szabó Réka 

Noémi 

- 

A „bosszúpornográfia” megítélése a büntető 

anyagi jogban 
Büntetőjog 2. 

- 

A versenyszférában működő vállalti 

veszteségmegelőzés és compliance viszonyának 

büntetőjogi alapkérdései 

Büntetőjogi és 

Kriminológiai 

Gräf Richárd 

- 

Igazság mint követelmény, igazságosság mint 

eredmény – A hamis vád és a hamis tanúzás 

pönalizálása az igazságszolgáltatás védelme 

érdekében 

Büntetőjogi és 

Kriminológiai 

- 

A bevándorlás jogi szabályozásának története és 

a származási alapú diszkrimináció az Amerikai 

Egyesült Államokban 

Egyetemes és 

Összehasonlító 

Jogtörténeti 

Biki István 

- 

Az uniós jog megsértéséért fennálló tagállami 

kártérítési felelősség: Pürrhoszi győzelem? A 
Európai Jogi 1. Lőrincz Márk - 



Francovich-doktrína érvényesítése és 

alkalmazása a magyar jogban 

A nemzetbiztonsági szervek és a titkos 

megfigyelés. A Pegasus-ügy tanulságai 

Infokommunikációs 

jogi 

Benyounes 

Bernadett 

- 

A pro life és pro choice nézetrendszer, az 

abortuszvita morális és jogi dilemmái 

Jog- és 

Állambölcseleti 

Oros 

Krisztina 

- 

Az elveszett pragmatika – A magyar szolgálati 

pragmatika megalkotására irányuló polgári kori 

törekvések a korabeli kodifikációk tükrében 

Magyar jogtörténeti 

1. 
Biki István 

- 

,,Nagy bűnünk volt, mert zsidók voltunk" – A 

zsidók személyes szabadsága 1938–1944 között, 

különös tekintettel Nógrád vármegyére 

Magyar jogtörténeti 

2. 

Zsiga Kristóf - 
Az árdrágító visszaélésekről szóló 1916: IX. tc. 

dogmatikai elemzése a Budapesti Királyi 

Törvényszék gyakorlata alapján (1916-1918) 

Magyar jogtörténeti 

2. 

„Ha nem szóltál volna, bölcs maradtál volna...” 

avagy a munkaidőn kívüli munkavállalói 

véleménynyilvánítás aspektusai 

Munkajogi 1. 

Gyetvai 

Marcell 
- „Mosom kezeim”, avagy a munkáltatói 

kárfelelősség rendszerében alkalmazott 

kármegosztás – különös tekintettel a 

munkavállaló egészségsérelmére – 

Munkajogi 1. 

A betétesek kártalanítása a 2022-es Sberbank ügy 

vonatkozásában 
Polgári jogi 4. 

Oros 

Krisztina 
- 

A prétori jogfejlesztés Római jog 
Tóth 

Boglárka 
I. 

Pecuniam credere. Életképek az antik római 

hitelélet világából 
Római jog 

 

Társadalomtudományi Szekció 

 

Név Pályamunka címe Témavezető Helyezés 

Jankó Edit 
A Japán Birodalom 

világháborús külpolitikája 
Dr. Becsey Zsolt - 



Molnár András Magyar-Thai kapcsolatok Dr. Becsey ZSolt - 

 

Közgazdasági Szekció 

Név Pályamunka címe Témavezető Helyezés 

Bor Petra Melinda 

Az európai politikai pártok 

agendája és az azt befolyásoló 

tényezők -  

EP pártok programjainak 

szövegelemzése 2009-2019 

Dr. Becsey Zsolt - 

 

Partiumi Tudományos Diákköri Konferencia 

A nagyváradi Partiumi Tudományos Diákköri Konferencián elért eredmények 2023. május 

5-én (szervező a Partiumi Keresztény Egyetem), amely TDK eseményen négy kari hallgató 

mérettette meg magát, kiegészülve két hallgatóval a Gazdaságtudományi, Egészségtudományi 

és Szociális Karról, akiknek konzulensei szintén az Állam- és Jogtudományi Kar oktatói: 

I. helyezés: Kardos Anna (V. évfolyam, joghallgató) 

Dolgozat címe: A megbízhatósági vizsgálat elemzése, különös tekintettel a hálapénzzel 

összefüggésben végzett vizsgálatokra (Társadalomtudomány 2. szekció) 

Konzulens: Dr. Dobrocsi Szilvia 

II. helyezés: Nagy Dominika Andrea (II. évfolyam, joghallgató) 

Dolgozat címe: Az antihős jelenség térnyerése a 21. században (Társadalomtudomány 2. 

szekció) 

Konzulens: Prof. Dr. Domokos Andrea 

 

Szakmai versenyek 

Kari büntető párbeszédverseny (Bűnügyi Tudományok Intézete) 

Telekesi Bálint 3.évf. Kovács Réka Róza 4.évf. Kovács Regina 3.évf. Fesztbaum Szabolcs 

3.évf. Kárpáti Emese 5.évf. Friedrich Márk 4.évf. Lőrincz Márk 4.évf. hallgatók indultak a kari 

büntető perbeszédversenyen. 



Fővárosi büntető perbeszédverseny (Bűnügyi Tudományok Intézete) 

Telekesi Bálint a fővárosi büntető perbeszédversenyen első helyezést ért el, Kovács Réka Róza 

3. helyezést ért el 2023. április 21. napján. 

Országos büntető perbeszédversenyen (Bűnügyi Tudományok Intézete) 

Az országos büntető perbeszédversenyen Kovács Réka Róza 3. helyezést ért el 2023. május 5.-

én. Emellett Kovács Réka Róza hallgatónk ügyész kategóriában külön díjban részesült - 

Felkészítő, konzulens: Prof. Dr. Czine Ágnes. 

Hugo Sinzheimer Moot Court Competitiont (HS MCC) - Nemzetközi Munkajogi 

Perbeszédmondó Verseny (Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék) 

2023. június 15-17. között Budapesten, a Károli Gáspár Református Egyetemen rendezték meg 

a nyolcadik Nemzetközi Munkajogi Perbeszédmondó Versenyt, a Hugo Sinzheimer Moot Court 

Competitiont (HS MCC). Az európai munkajogi versenyre mintegy huszonöt egyetemről, 

tizenhárom országból érkeztek joghallgatók (Ausztria, Belgium, Csehország, Dánia, 

Finnország, Franciaország, Hollandia, Lengyelország, Magyarország, Németország, 

Olaszország, Portugália, Szlovénia). A versenynek idén az egyetem Károlyi-Csekonics-palotája 

adott otthont, amely méltó és professzionális környezetet teremtett a versenyzésnek. Tizenkét 

ország csapata alperesi és felperesi pozíciókban is megmérettette magát, míg a tizenharmadik 

ország, idén Olaszország – mint a jogesetet szolgáltató ország – hallgatói bírói pozícióban 

versenyeztek. Az Állam- és Jogtudományi Kar Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék 

szervezésében megvalósuló eseményen mintegy száz résztvevő volt jelen, köztük neves európai 

egyetemek joghallgatói és neves munkajogász oktatók, szakemberek. 

A versenyen Magyarországot Dawud Savannah Rose (KRE-ÁJK), Lőrincz Gergely (DE-ÁJK), 

Poncsák Ádám (ELTE-ÁJK) és Tóth János Jenő (PPKE-JÁK) alkotta csapat képviselte. 

Felkészítő oktatóik: Hungler Sára, az ELTE egyetemi adjunktusa, Kun Attila, a Károli Gáspár 

Református Egyetem egyetemi tanára és Sipka Péter, a Debreceni Egyetem egyetemi 

adjunktusa. 

XIII. Nemzetközi Jogesetmegoldó Verseny (Nemzetközi Jogi Tanszék) 

A XIII. Nemzetközi Jogesetmegoldó Verseny Külgazdasági és Külügyminisztériumban 2023. 

október 20-án megrendezett országos döntőjén részt vett, de helyezést nem ért el Czap Orsolya 

ötödéves joghallgató. 



XVIII. Országos Munkajogi Jogesetmegoldó- és Perbeszédversenyen (Munkajogi és 

Szociális Jogi Tanszék) 

A XVIII. Országos Munkajogi Jogesetmegoldó- és Perbeszédversenyen elért eredmények: 

Szabó Panni Luca, Gyetvai Marcell, Savannah Rose Dawud hallgatókból álló csapat II. 

helyezést ért el; 

Savannah Rose Dawudnak a felperesi pozícióban I. helyezést ért el 

Gyetvai Marcell a bírói pozícióban ért el II. helyezést. 

Országos Római Jogi Perbeszédverseny (Római Jogi Tanszék) 

Karunk Római Jogi Tanszékének szervezésében 2023. április 28-án került megrendezésre az 

első Országos Római Jogi Perbeszédverseny. A hagyományteremtő célú rendezvénynek a 

Károlyi-Csekonics-Palota adott otthont. A verseny szervezőjének, Prof. Dr. Jakab Éva 

tanszékvezető asszony: 

Chandler Oliver, elsőéves hallgató a legjobb felperes díjat nyert el. 

XVII. Országos Agrárjogi Jogesetmegoldó és Perbeszédmondó Versenyen 

A 2023. november 14-én Győrben megrendezett XVII. Országos Agrárjogi Jogesetmegoldó 

és Perbeszédmondó Versenyen a Csintalan Zoltán, Doszpoth Artúr és Telekesi Bálint alkotta 

KRE-ÁJK csapata I. helyezést ért el a jogesetmegoldó versenyen, míg Csintalan Zoltán III. 

helyezést ért el a perbeszédmondó verseny felperesi oldalán, Doszpoth Artúr pedig I. helyezett 

lett alperesi oldalon. A csapat felkészítő tanára Fehér Lóránt, a Polgári Jogi Tanszék megbízott 

oktatója volt. 

Országos Polgári Anyagi Jogi, Eljárásjogi és Activity verseny 

A PPKE JÁK szervezésében 2023. november 23-án megrendezésre került Országos Polgári 

Anyagi Jogi, Eljárásjogi és Activity versenyben Doszpoth Artúr, Karunk IV. éves hallgatója III. 

helyezést ért el. 

„Mint-a-Parlament" rendezvény és verseny 

A Mint-a-Parlament versenyen a KRE ÁJK (egyik) csapata a "legjobb törvényjavaslat" 

kategóriájában 2023. november 23-án első helyen végzett. A csapatot 20 hallgató alkotta, 

akiknek a névsorát, a másik induló károlis csapattal együtt, a mellékelt dokumentumban 

táblázatos formában megtaláljátok, egy rövidebb és egy hosszabb beszámolóval együtt. 



A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara (KRE-ÁJK) büszkén 

képviselte magát a "Mint-a-Parlament" rendezvényen, amelyet az Országgyűlés Hivatala 

szervezett felsőoktatási hallgatók számára. A KRE-ÁJK Demokraták Országos Szövetsége 

(DEMOSZ) frakciója kiemelkedő teljesítményt nyújtott, amelynek eredményeként Balássy 

Ádám Miklós és Dobrocsi Szilvia, felkészítők, szakértők és mentorok segítségével megalkották 

a legjobb törvényjavaslatot a rendezvényen. A DEMOSZ frakció sikere alátámasztja az 

egyetem elkötelezettségét a magas színvonalú jogalkotás iránt és a demokratikus folyamatok 

mélyebb megértéséért. 

A Károlis DEMOSZ és a MintaKormány frakció közös erővel koalíciót alkotott, és együtt 

dolgozott a törvényjavaslatukon, amit végül 95%-os arányban elfogadtak. A rendezvény 

lehetővé tette a hallgatók számára, hogy valós gyakorlati tapasztalatokat szerezzenek a 

törvényhozás területén, aktívan részt vegyenek a jogalkotási folyamatban, és saját kezükkel 

alakítsák a jövő jogi kereteit. 

DEMOSZ  

többségi 

Kormánypárt 

 
MintaKormány 

kisebbségi 

Kormánypárt 

 

Csefó-Resperger 

Áron Gergő 

Az Országgyűlés 

elnöke 

Mészáros Balázs Frakcióvezető 

Kovács Lili Petra Frakcióvezető Kováts Hanna Judit Frakcióvezető-

helyettes 

Csury Balázs Frakcióvezető-

helyettes 

Vígh Szilárd Richárd Igazságügyi bizottság 

elnöke 

Milák Attila Törvényalkotási 

Bizottság elnöke 

Pókecz-Kovács Bence Európai Ügyek 

bizottságának 

alelnöke, Jegyző, 

Szóvivő 

Kovács Réka Róza Igazságügyi Bizottság 

alelnöke 

Hajdu Tamás Szóvivő 

Perei Botond Vezérszónok Maier Máté Képviselő 

Szalai Benedek Napirendi pont 

előadója 

Deák Dávid Képviselő 

Fridrich Márk Szóvivő Nagy Márta Zsófia Képviselő 

Boncsarovszky 

Péter 

Szóvivő Tourab Dorina Betun Képviselő 

Doszpoth Artúr Képviselő Fekete Attila Képviselő 



Far Lóránd Képviselő Kiss Máté Képviselő 

Furák Csenge Képviselő Ari Katalin Klára Képviselő 

Gruber András 

György 

Képviselő Nagy Zsófia Kata Képviselő 

Holczmann Gergő Képviselő Biki István Képviselő 

Imre Dániel Képviselő Dragovics Ilona Képviselő 

Kovács Petra Képviselő Várkonyi Dorottya 

Viktória 

Képviselő 

Kovács-Telki Tamás Képviselő Simon Rebeka Képviselő 

Mutlak Jázmin Képviselő Kovács Ármin Holló Képviselő 

Szigetvári Győző 

György 

Képviselő - - 

Sziládi Szabolcs 

Levente 

Képviselő - - 

 

Kováts J. István pályázat:  

Biki István II. éves joghallgató 100.000 Ft pénzjutalomban részesült a "A sokoldalúság 

célkeresztjében: Kováts J. István élete és munkássága" c. pályamunkájával, erről az oklevelet 

is csatoltan küldöm.  

Esszéíró verseny (Nemzetközi Kapcsolatok és Társadalomtudományok Intézete) 

A Nemzetközi Kapcsolatok és Társadalomtudományok Intézete 2023-ban esszéíró versenyt 

hirdetett, amely a bemutatkozásra, a hallgatók íráskészségének erősítésére, a közös munkára és 

találkozásra adott lehetőséget. A 2023. decemberben tartandó intézeti TDK eseményen Tímár 

Petra joghallgató mutatta be Nemzetközi együttműködés és nemzetközi jog című pályamunkáját.  

Szép magyar beszéd verseny (Közigazgatási és Infokommunikációs Tanszék) 

A felsőoktatási intézmények Kazinczyról elnevezett, 2023. évi Szép magyar beszéd versenyén 

a kari előválogatón nyertes Nánássy Kincső, a KRE ÁJK hallgatója a május 12-én rendezett 

esztergomi országos döntőben különdíjat nyert. Felkészítő tanárai Andó Éva és Rixer Ádám 

voltak. 

 

 

 

 

  



7. melléklet: Kari épületek, kollégium, IT szolgáltatások és fejlesztések 2023-ban 

 
A és B épületek birtokba vétele a GESZK után és azok felújítása  

Ezzel az alapterület növekedés, komfortot és funkciókat támogató változások jöhettek létre. 

  

B épület, Viola utca 3-5. 

B épületből távozott GESZK után felszabadult területek koncepció szerinti újra 

hasznosítása, 

o az oktatók és hallgató elhelyezésének újra alakítása, megfelelő tanárik kialakítása,  

               (Az oktatók oktatási és kutatási tevékenységének kiszolgálása visszahat a 

hallgatókkal való kapcsolatra, mely végtére a hallgatói szolgáltatások támogatására 

befolyást gyakorol). 

o a B épületbeli tantermek és irodák birtokba vétele és felújítása,  

o a hallgatók számára tervezett új terület, a B40 új hallgatói tartózkodó kialakítás 

elkezdődött, berendezés alatt áll, új EHÖK iroda, 

o B épület teljes tetőcsere (biztonság, eső- és villámvédelem), 

o B épület személy bejárat környezetének padlóburkolat cseréje (esztétika, 

csúszásmentesség) 

  

A épület, Viola utca 2-4. 

o az épület funkcióinak fejlesztése oktatói közösségi térrel (Mfszt. 1. terem), mely 

időszakosan ünnepségek, megemlékezések, fórumok, oktatási és műhely 

eseményeknek ad helyet, 

o az épület teljes tetőcseréje (biztonság, eső- és villámvédelem), 

o az épület villamos hálózatának felülvizsgálata és fejlesztése (érintésvédelem, mint 

élet- és tűz- és munkavédelmi fejlesztés), 

o a világítótestek cseréje az épületben LED fényforrásúakra, megvilágítás erősségének 

növelése,  

               (energia takarékosság, tűzbiztonság, a korábbi armatúra meghibásodások 

miatt keletkezett füstjelzések elmaradása, nagyobb megvilágítás, mely éleslátás 

megőrzés), 

o az ügyviteli részleg egyik felének átköltöztetése a T szárny első emeletére a Mfszt. 

irodákból, amely biztosította a kari vezetés beköltözését,  

               (teret adva a beköltözött kari vezetőknek a hallgatók megfelelő fogadására az 

új irodáikban), 

o a magasföldszinti folyosó covid utáni megnyitása,  

               (alapterület növekedés, esztétika és közlekedés és menekülési útvonal 



biztosítása, folyosói faliújság hirdetmények hozzáférhetősége, illemhelyek számának 

növekedése, hallgatói tartózkodás asztalokkal 

               és székekkel a tanulmányi osztály előtt ), 

o a hallgatók részére biztosított nyilvános folyosói számítógépek teljesítményének 

növelése és azok rögzített felfüggesztésének kivitelezése,  

o napközbeni tartózkodás biztosítása a hallgatók részére a folyosókra, 

               (leülés, olvasás, székek és asztalok folyosói kihelyezésével),  

o a hallgatók étkezés lehetőségének szerény mértékű biztosítása, az alagsori HÖK 

iroda közti melletti helyiségben, 

               (asztal, szék, hűtőszekrény, mikrohullámú sütő telepítve lett), 

o az alagsori A1 tanterem előtti folyosó szakaszon hallgatók napközbeni és órák 

közbeni tartózkodásához, olvasáshoz alkalmas terület került kialakításra került, 

               (asztalok és székek kihelyezésével), 

o az alagsor A1 tanterem külső fal nedvesség szigetelési munkák folyamatban vannak, 

mely egészségügyi és biztonsági eredményeket nyújt,  

               (a számítógépteremként használt helyiség számítógépei ideiglenesen az 

A104. teremben kaptak helyet 

  

Bocskai István Kollégiumban (BIK) és Bocskai István Szakkollégiumban (BISZK)  

Az alábbi fejlesztésekre került sor 2023-ban:  

BIK 

o világítás korszerűsítés a szobák és közösségi helyiségek csillárjaiban izzók cseréje 

nagyobb fényerejű és energiatakarékos LED-es fényforrásra, 

o alagsori vízcsőhálózat cseréje, 

o alagsori szabadidő helyiség (pinpong) terem kifestése, 

o konditerem teljeskörű felújítás  

               (burkolatcsere, festés, villamossági és gépészeti felújítás keretében 

elektromos vezetékek, lámpatestek cseréje, radiátorok cseréje, 

a sportszerek, felszerelések beszerzése Sportirodával egyeztetés alatt) 

  

BISZK 

o a szakkollégiumi helyiségek (előadóterem, iroda, klubhelyiség, mosdó, WC) 

teljeskörű felújítása  

               (teljes burkolatcsere, belső nyílászárók cseréje, festés, villamossági és 

gépészeti felújítás keretében gyenge és áramú vezetékek, lámpatestek cseréje, 

használati hideg- és melegvízvezeték hálózat cseréje,  

               radiátorok cseréje  



o teljes bútorzat és eszközcsere  

               (új polcok, előadó/ tárgyalóasztal, dohányzó asztalok, kanapék, karfás 

székek, komód, hűtőszekrény, mikrohullámú sütő beszerzése 

  

Informatika és Adatgazdálkodás 

o IT támogatás (support) folyamatos biztosítása az ÁJK hallgatók, oktatók és nem 

oktatók részére két fő IT rendszergazda és egy fő oktatástechnikus létszámmal, 

o Neptun technikai segítségnyújtás. esetenként hivatali időn kívüli megkereséseknél is  

o a Viola 2-4. A104-es gépterem korszerűsítés, 

                              (fali végpontok cseréje, vezetékezés korszerűsítése ve lett, az A/1 gépterem 

ideiglenes megszűnése miatt a terem gépei és bútorai felkerültek ide. 

o Apróbb eszközök beszerzése történt, amelyekre feltétlenül szükség volt az 

oktatástechnikához: kameraállvány és mikron konferenciákhoz 

o Meghibásodott eszközöket pótlása: HDMI Externder a hosszú oktatási termekhez, 

kábelek, szünetmentes tápegységekben akkumulátor cserék 

o A Bocskai Kollégiumban hálózati végpont bővítés a szakkollégiumi részen, itt 7db 

végpont került kiépítésre 

o Wifi AP-k kiépítése a Viola 2-4. ,Viola 3-5., Hajnal u 13. portákra és az alagsori 

büfébe, valamint a szakkollégium helységeibe 

o Összegyetemi szinten bevezetésre került egy új hibajegykezelő rendszer, a 

„Topdesk” 

o 2023-ban elkezdődött a teljes nyomtató flotta cseréjének előkészülete, mely idén 

2024-elején fog megvalósulni 

o Az IT-t érintő közvetett fejlesztésnek vehetjük akár a Viola 2-4, és 3-5. erősáramú 

hálózati fejlesztését/korszerűsítését is, mely megóv a 2023-ban kétszer is 

bekövetkezett villámkároktól 

(2023-ban több mint 10db informatikai eszköz /switch, router/, valamint a riasztó, 

tűzjelző, és egyéb eszközök mentek tönkre) 

 

 

 

 

 

  



8. melléklet: Az Állam- és Jogtudományi Kar Erasmus+ együttműködései 2023-ban 
  

 



 

  



9. melléklet: Az Állam- és Jogtudományi Kar oktatóinak publikációs adatai 

 


